
BAØI LUYEÄN ÑOÏC 

1. Luyeän ñoïc tieáng: 

coät thôùt meät baùt thòt vuoát loùt 

löôït chaät thaét vôùt ñaït xeùt bieát 

 

2. Luyeän ñoïc töø: 

gioït nöôùc maët ñaát haït thoùc boät ngoït 

keát baïn trôøi reùt tinh khieát thöôùt tha  

tính neát baát ngôø trong suoát daây caùp 

 

3. Luyeän ñoïc caâu: 

Seû con 

Seû con chöa ñuû loâng caùnh nhöng raát thích bay. Moät hoâm, Seû 

con tung caùnh bay leân, nhöng laïi rôi xuoáng buïi coû. 

Chuù Höôu cao coå böôùc ñeán, Seû con keâu khoùc: 

- Xin oâng ñöøng aên thòt con. 

- Seû con ñöøng khoùc, oâng seõ ñöa Seû veà nhaø. Höôu cao coå noùi 

Seû con vui möøng, roài noùi: 

- Con caùm ôn oâng nhieàu aï ! 

 

* PH höôùng daãn cho HS ñoïc thaønh tieáng, taêng cöôøng reøn kó naêng 

ñoïc trôn. Vôùi HS ñoïc nhanh, thaønh thaïo, PH coù theå taêng cöôøng kó naêng 

ñoïc – hieåu baèng caùch hoûi – ñaùp veà noäi dung baøi ñoïc ôû baøi taäp 3. 



BAØI LUYEÄN VIEÁT 

Nhìn - vieát: 

mĕ khi đến lġ 

cô cưƟ thật tưΠ 

say sưa giảng bài 

giọng cô ấm áp 

 

 
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               

 

 

 

 

 



BAØI OÂN TOAÙN 

1. Đặt tính rồi tính: 

18 – 3   19 – 5   19 – 9             16 – 4 

……..   ………  ………  ……… 

……..   ………  ………  ……… 

……..   ………  ………  ……… 

2. Tính: 

14  – 2 = ………   14 – 4 = ……… 

17 – 1 = ………   15 – 3 = ……… 

3. Tính: 

13 + 2 + 1 = ………  11 + 3 + 2 = ……… 

 19– 3 – 4 = ………  19 – 4 – 4 = ……… 

4. Điến số thích hợp vào ô trống: 

 

10  +               =  14   15  +                =  18 

 

5. Viết phép tính thích hợp theo tóm tắt bài toán : 

 Có            : 10 cái kẹo 

Mua thêm :    7 cái kẹo 

Có tất cả   :  … cái kẹo ?  

6. Nối           với số thích hợp: 

 

                     19   <  

          

                              <  16 

 

 

 15 16 17 18 19 20 


